



## Возбуждено уголовное дело по факту похищения человека в Алатырском муниципальном округе



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении двоих жителей Алатырского муниципального округа в возрасте 43 и 45 лет. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а», «в» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору с применением насилия).

По версии следствия, вечером 27 сентября 2023 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, узнав от своего знакомого о нанесении оскорблений его супруге 53-летним жителем поселка Восход Алатырского муниципального округа, решили проучить последнего. Приехав в дом к потерпевшему, они избили его, после чего насильно посадили в автомобиль и, удерживая, вывезли в Ульяновскую область. Остановившись в лесополосе, они вывели мужчину на улицу, где угрожали убийством. Через некоторое время они отвезли



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

потерпевшего в село Ждамирово Сурского района Ульяновской области, где продолжили удерживать в машине, однако воспользовавшись тем, что злоумышленники отвлеклись, потерпевшему удалось сбежать.

После обращения мужчины в правоохранительные органы личность фигурантов установлена, они задержаны. По ходатайству следователя судом в отношении обоих избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1829561>